
Kispest 1.sz. Lakásfenntartó Szövetkezet 
 

A tűzvédelem és műszaki mentés szabályai, a lakásszövetkezet tűzriadó terve 
 
 

 
Lakást csak rendeltetésének megfelelően szabad használni. Átminősítése (pl. munkahellyé) csak a szövetkezet elnökének tudtával 
és a szakhatóságok engedélyével történhet (Önkormányzat, Tűzoltóság, ÁNTSZ, stb.). 
A lakásokban füst elvezetését igénylő fűtőeszköz használata TILOS! 
Lakásban, pincében tűzveszélyes tevékenységet (pl hegesztés, festékégetés, stb) csak Tűzvédelmi szakvizsgával rendelkező 
szakember végezhet az elnök írásos engedélye alapján, vállalkozó megrendelés alapján. Az ilyen tevékenységről a szomszéd 
lakások lakóinak is tudnia kell.  
 
A lakásokban, a pincékben és a tároló helyiségekben tűz- és robbanásveszélyes anyagot csak gyári kiszerelésben, maximum 2 liter 
mennyiségben tároljunk (pl. hígító, festék, körömlakk-lemosó, benzin, festék, vegyszer, stb.) lehetőleg jól szellőztethető helyen. 
Ennél nagyobb mennyiség tárolása nem megoldható. 
Pincében és tároló helyiségben pb-gáz, dissousgáz- és oxigén palack tárolása TILOS! 
 
Pincében, liftben, és a közös területeken NYILT LÁNG HASZNÁLATA ÉS A DOHÁLYZÁS TILOS! 
 
A lépcsőházban és a szemétledobókban gyúlékony anyagot tárolni TILOS! 
 
 Lakásokban csak minőség tanúsítvánnyal rendelkező, a kereskedelmi forgalomban kapható magyar nyelvű kezelési és 
karbantartási utasítás melléklettel árusított gépet, berendezést működtessünk az előírások alapján.  
 
A HIBÁS ELEKTROMOS GÉP ÉS A TÚLTERHELT ELEKTROMOS HÁLÓZAT TÜZEK FORRÁSA! 
 
Lakástüzek gyakori forrásai: 
 

• dohányzás 
• karácsonyfa, gyertya, csillagszóró, stb 
• hősugárzó helytelen használata (éghető anyagtól min. 1 m távolságban legyen) 
• szivárgó gáz, bekapcsolva hagyott tűzhely, 
• zárlatos elektromos gép, túlterhelt hálózat 
• tűzveszélyes tevékenység 
• értelmetlen cselekedetek (öngyilkosság, kisérletezés, benzintárolás, stb.) 

 
Amennyiben lakótársunk, szomszédunk be nem jelentett tűzveszélyes tevékenysége tudomásunkra jut, azt azonnal jelentsük a 
vezetőségnek, vagy a gondnoknak, illetve a területi tűzoltóknak. 
 
Lakásunk elektromos hálózatát, gázkészülékét és vezetékét időközönként szakemberrel vizsgáltassuk meg és a szükséges 
javításokat végeztessük el. 
 
ELEKTROMOS HÁLÓZATON SZKSZERŰTLEN, HÁZILAGOS  JAVÍTÁST, ÁTALAKÍTÁST VÉGEZNI VESZÉLYES ÉS 
TILOS! 
 
FONTOS gyermekeink állandó ellenőrzése, felvilágosítása a tűzveszélyekről. Kisgyermek elől zárjuk el a gyufát és a 
tűzveszélyes anyagokat, Gyermeket felügyelet nélkül ne hagyjunk a lakásban. 
 
Ismerjük házunk, lakásunk közműelzáró helyet (víz, gáz, villany), valamint a tűzoltó készülékek helyeit és a menekülési 
útvonalakat, hogy szükség esetén használni is tudjuk és a pánikot tűz esetén elkerüljük.  
 
TŰZ ESETÉN TEENDŐK (RÉSZLETESEN A TŰZRIADÓ TERVBEN 
 
Ha élete során, vagy munkavégzésével kapcsolatban bizonytalan a tűzmegelőzési jogaival és kötelességeivel kapcsolatban, kérje 
tűzvédelmi szakember segítségét.  
A BAJT MEGELŐZNI MINDIG OLCSÓBB! 
 
A magánszemélyek tűzvédelemmel és műszaki mentéssel kapcsolatos feladatait az 

1996. évi XXXI. törvény a tűz elleni védekezésről,a műszaki mentésről és a tűzoltóságról, 
tartamazza. 

 
 


